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JEGYZİKÖNYV 

 
A Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselı-testületének  

soron következı  
20/2006-2010. sorszámú  

2008. szeptember 26-án 17.00 órai kezdettel megtartott ünnepi ülésérıl. 
(Bp. XII. kerületi MOM Mővelıdési Központ Kupolaterme, Csörsz utca 18.) 

 
 
 
Jelen vannak: dr. Bácsy Zsolt, dr. Beneda Attila, Dr. Czinege László, Felsı Gábor, dr. Harmos 
Andrea, Kontur Tamás, dr. Kosztolányi Dénes, Kovács Lajos, Lovas Pál, Menyhárt Éva, Péchy László, 
dr. Péczely Attila, Pokorni Zoltán, dr. Salamin András, Sikota Krisztina, Sütı-Nagy Réka, és 
Miklóshalmi Péter a Képviselıi Csoport vezetıje. 
 
Távol van: Csobánczy Gábor, Élı Norbert, Fonti Krisztina, Haller Ildikó, Kecskés Márton, dr. Halmai 
Katalin, Kovács Dóra, Mikó Gergely, Nádasi Tibor, Papp Sándor, Tiner György, Vincze Géza.  
 
Jelen vannak még: a kerületi pártok, egyesületek képviselıi, érdeklıdı kerületi polgárok, a helyi sajtó 
képviselıi és a Polgármesteri Hivatal munkatársai. 
 
Az ülés elnöke: Pokorni Zoltán polgármester. 
 
A megjelentek és az ünnepelt helyet foglalása után levetítésre került a Hegyvidék TV által készített 
Szınyi Erzsébet munkásságát bemutató rövid film. 
 
A filmvetítés után Szentpéteri Eszter köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntve Szınyi Erzsébet 
Kossuth díjas zeneszerzıt az idei díszpolgári cím kitüntetettjét, Pokorni Zoltán polgármester urat, 
Jankovics Marcell díszpolgárt, valamint a kerületi Önkormányzat képviselıit. Felkérte Tóthpál 
Józsefet, a Magyar Muzsikus Fórum elnökét, fıiskolai tanárt a köszöntıjének elmondására. 
 
Tóthpál József ismertette Szınyi Erzsébet sikerekben és elismerésekben gazdag életútját. 
 
Szentpéteri Eszter megköszönte Tóthpál József gyönyörő laudációját, majd felkérte Pokorni Zoltán 
polgármester urat a díszpolgári cím átadására. 
 
Pokorni Zoltán a díj átadása elıtt elmondta, hogy a Hegyvidéki Önkormányzat Képviselı-testülete 
négy éve döntött arról, hogy díszpolgári címet adományoz rendkívüli ülés keretében a XII. kerület 
kiváló polgárainak. Emlékeztetett arra, hogy a díszpolgári címet a testület egyhangú döntéssel hozta 
meg, tehát teljes volt az egyetértés. Kiemelte, hogy nem Erzsi néninek volt szüksége erre a címre, 
hanem ık kerestek egy olyan csillagot, mely nekik kell. 
Kiemelte, hogy az eddigi kitüntetettek - Nemes Tibor orvosprofesszor, Nagy Tímea olimpiai bajnok 
sportoló, Makovecz Imre építész, Jankovics Marcell festı és filmmővész, Szınyi Erzsébet zeneszerzı, 
zenepedagógus - mindannyian munkaterületükön nem csak országos hírőek, hanem világhírőek egyben. 
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De ez még nem minden, hanem mellette nagyon jó tisztességes emberek, akik nem csak csillognak 
felettük, hanem jó példát mutatnak minden téren. 
A zenében a zenepedagógust keresték. Egy ismerıse gondolatát idézte, amikor elmondta, hogy „hazánk 
sok kiváló zenészt nevel az akadémia vagy az operaház színpadára, de kérdés, hogy értı közönség lesz-e 
a nézıtérre.” Hálás azért a Képviselı-testületnek, hogy egy olyan zenepedagógust választott, aki a zenei 
közoktatást tekintette fı céljának.  
 
Végül köszöntötte Szınyi Erzsébetet és szertettel átadta a díjat. 
 
Szınyi Erzsébet megköszönte a díjat, Polgármester úr elismerı szavait és Tóthpál József életútját 
bemutató ismertetıjét. Megköszönte minden megjelentnek azt, hogy megtisztelték azzal, hogy eljöttek 
erre az eseményre. A megjelentekre tekintve egész életútját látja azáltal, hogy itt van gyermekkori 
osztálytársa, gimnáziumi tanítványai, majd azok is akiket az egyetemen oktatott.  
 
Szentpéteri Erzsébet kérte, hogy a jelenlevık hallgassák meg Szınyi Erzsébet Piccola introduzione 
címő mővét, melyet a Budapest-Hegyvidéki Kamarazenekar ad elı Gémesi Géza vezényletével, majd 
Szınyi Erzsébet -Arany János: Elıtted a küzdés- címő mővét, melyet a Kós Károly Ének-zene 
Tagozatos Általános Iskola Kamarakórusa ad elı Kraschek Katalin vezényletével. 
 
A mővek elhangzása után megköszönte a megjelenést és mindenkit szeretettel meghívott az elıtérben 
levı állófogadásra. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
 
 
 
dr. Gaál Szabolcs Barna                                                                  Pokorni Zoltán 
               jegyzı                                                                                        polgármester 
 


